BIOGRAFSKI PODACI
Doc.dr. sci. SANELA LATIĆ

· Rođena sam  07.11 1969. godine u Sarajevu; 

· Osnovnu školu i  Prvu Gimnaziju (jezičko-prevodilački smjer) završila sam u Sarajevu; 
· Diplomirala sam  na Pravnom fakultetu u Sarajevu 1992. godine sa prosječnom ocjenom 9,25, te kao jedan od najboljih studenata generacije 1991. godine stekla stipendiju Univerziteta u Sarajevu i obavljala poslove i zadatke demonstratora za studente IV. godine Pravnog fakulteta u Sarajevu, iz nastavne naučne discipline“Finansije i finansijsko pravo“;
· Stručni upravni ispit položila sam 2003. godine;

·  Dana 13.12.2005. godine položila sam pravosudni ispit;
· U akademskoj godini 2006/2007. upisujem postdiplomski studij na Pravnom fakultetu u Sarajevu, na katedri krivičnog prava i sa položenim ispitima postižem prosječnu ocjenu 9,70;
· Magistrirala sam na Pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u januaru 2010. godine na temu «Glavni pretres»;

· Doktorirala sam na Pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u maju 2014. godine na temu «Nezavisnost i nepristrasnost kao osnovni principi domaćeg i međunarodnog krivičnog pravosuđa»; 

· Naučno-nastavno zvanje docenta stekla sam u aprilu 2015. godine; 

· Na Pravnom fakultetu Internacionalnog Univerziteta, u svojstvu docenta doktora pravnih nauka, po osnovu ugovora o djelu,  predajem predmete „Krivično pravo“ i „Penologija“;
· Ugovorima o djelu angažirana sam za održavanju nastave, za dogovorene oblasti (Pranje novca i finansiranje terorističkih aktivnosti, Organizirani kriminal i korupcija, kao i rad Moneyval i GRECO komiteta Vijeća Europe), u svojstvu docenta doktora pravnih nauka, stručnjaka iz prakse, na Fakultetu za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Univerziteta u Sarajevu;
· Na pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu sam, u svojstvu eksperta, a po osnovu ugovora o djelu, doktorantima držala redovna predavanja na teme: „Značaj međunarodne saradnje, Osnovni oblici međunarodne pravne pomoći, Vijeće Europe  sa posebnim osvrtom na Komitet za sprečavanje pranja novca i finansiranje terorizma – Moneyval komitet  i Skupinu država za borbu protiv korupcije – GRECO, Značaj krivičnog prava i uloge pravosuđa kao jedne od najznačajnijih karika u lancu borbe protiv pranja novca, finansiranja terorizma i korupcije, Ujedinjene nacije – kancelarija za drogu i kriminal – UNODC, Saradnja sa Međunarodnim krivičnim sudom za bivšu Jugoslaviju, Saradnja sa Međunarodnim krivičnim sudom, WINPRO projekt za zaštitu svjedoka i saradnja BiH sa Europskom komisijom“;
· Na Pravnom fakultetu Sveučilišta „Vitez“, u svojstvu docenta doktora pravnih nauka, predajem predmete „Maloljetničko krivično pravo“ i „Sigurnosno pravosudni sistemi u BiH“;
· Stalni sam sudski tumač za holandski jezik u Bosni i Hercegovini;
· Na Institutu za strane jezike u Sarajevu završila sam  sve predviđene stupnjeve engleskog jezika, te primjenjujući ovo znanje u praksi, stekla visoki stepen poznavanja engleskog jezika, koji koristim u usmenoj i pismenoj komunikaciji;
· Nižu, sedmogodišnju, muzičku školu (klavir) završila sam također u  Sarajevu;

· Na Univrzitetu u Leuvenu – Kraljevina Belgija, završila sam  holandski jezik,  te nakon toga položila državni ispit za ovaj jezik u Briselu, za koji posjedujem diplomu izdatu od strane Stalnog sekretarijata za odabir kandidata za rad u vladinim organima Kraljevine Belgije;
· Nakon navedenog stručnog usavršavanja zaposlila sam se u općinskoj upravi Brisel – Steenokkerzeel- na mjestu rukovodioca službe za kulturu, gdje sam radila  4 godine. Posao koji sam obavljala na ovom radnom mjestu uključivao je poznavanje i primjenu menadžerskih i organizacionih sposobnosti, odnosno sposobnost rukovođenja i upravljanja, visok stepen odgovornosti u upravljanju finansijskim i materijalnim sredstvima, kao i izražene komunikacijske vještine i sposobnost za timski rad ( posjedujem originalne primjerke ugovora o radu, sa prevodom sudskog tumača, koji su dostupni u svakom trenutku);

· Po povratku u BiH zaposlila sam se na mjesto menadžera za ljudske resurse u MIMS Grupaciji u Sarajevu. Obavljajući ovaj posao i pohađajući menadžerske obuke, kako u zemlji tako i u inostranstvu, do zavidnog nivoa sam usavršila vještine upravljanja, koordiniranja, rukovođenja, organizovanja, timskog rada, kao i brzog, stručnog i adekvatnog odgovora na rješavanje poslovnih zahtjeva u različitim poslovnim situacijama (posjedujem originalne ugovore o radu i relevantna uvjerenja, koji su dostupni u svakom trenutku);
· Od 2008. godine, obavljam posao šefa Odsjeka za saradnju sa domaćim i međunarodnim pravosudnim tijelima i uporedno pravo u Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine, po kojem osnovu sam član više, dole navedenih, stalnih delegacija u najznačajnijim europskim i međunarodnim organizacijama i tijlima;
· Šef sam državne delegacije Bosne i Hercegovine za odbranu implementacije Varšavske konvencije Vijeća Europe u BiH (Konvencija o pranju, traženju, zapljeni prihoda stečenih kriminalom i o finansiranju terorizma) u Vijećem Europe;
· Član sam Državne radne grupe za izradu Procjene rizika od pranja novca i financiranja terorizma u Bosni i Hercegovini;
· Višegodišnji sam aktivni predstavnik Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine za ispunjavanje obaveza Bosne i Hercegovine iz krivičnopravne oblasti prema GRECO komitetu ( komitet za borbu protiv korupcije) Vijeća Europe;

· Bila sam višegodišnji sam aktivni predstavnik Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine u međunarodnom WINPRO projektu „Zaštita svjedoka u borbi protiv teških oblika kriminala i terorizma“;

· U periodu od pet godina bila sam stalni član  stalne tročlane državne delegacije Bosne i Hercegovine pri Moneyval-komitetu Vijeća Europe za  sprečavanje pranja novca i finansiranje terorističkih aktivnosti;

· Certificirani sam evaluator ispred Monyval komiteta Vijeća Europe;

· Obavljala sam posao član tračlane delegacije Bosne i Hercegovine za reviziju Konvencije UN-a za borbu protiv korupcije pri uredu UN-a za drogu i kriminal u Beču (UNODC),  te sam i danas u Ministarstvu pravde BiH odgovorna za praćenje implementacije ove konvencije;
· Član sam Upravnog odbora zajedničkog projekta Europske unije i Vijeća Europe „Jačanje institucije ombudsmana za ljudska prava u borbi protiv diskriminacije“;
· Predsjednik sam komisije za polaganje stručnog upravnog ispita za rad u institucijama BiH;
· Aktivno sam u svojstvu člana učestvovala u radu više stručnih tijela: „Radna grupa za poboljšanje kapaciteta u BiH za borbu protiv visokotehnološkog kriminala“, „Radna grupa za pripremu metodologije i rješenja identificiranih problema u primjeni posebnih istražnih radnji u BiH“, „Radna grupa za analizu stanja u pravosuđu sa posebnim osvrtom na kaznenu politiku“,“ Radna grupa za  razmatranje razvoja sudskih sistema u cilju primjene medijacije u sudovima“, „Ekspertni tim BiH za projekt SPIS-jačanje sistema društvene zaštite i inkluzije djece“, „Komisija za rješavanje  imovinsko pravnih zahtjeva raseljenih i izbjeglih lica“, Radna grupa za utvrđivanje prijedloga Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti.... 
· Nakon javnih istupanja i prezentacija na stručnim skupovima, kako onim u organizaciji centara za edukaciju sudija i tužilaca i udruženja sudija i tužilaca u Bosni i Hercegovini, tako i na onim međunarodnog karaktera, moji stručni radovi na temu suočavanja sa problematikom rješavanja predmeta ratnih zločina, pranja novca i finansiranja terorizma, organiziranog kriminala i kompjuterskog kriminala, korupcije, kao i  ekonomskog razvoja i korporativne,  objavljeni su, pored ostalih i od strane centara za edukaciju sudija i tužilaca i Udruženja sudija i tužilaca u Bosni i Hercegovini i REVICON-a, Zbornika radova pravnih fakulteta,   pri čemu posebno želim istaći  slijedeće stručne prezentacije i stručne radove : 
· „Pravosuđe u BiH“ prezentirano na Međunarodnoj konferenciji pod nazivom “Višegodišnja regionalna strategija u oblasti pravde i unutrašnjih poslova u Europi“ održanoj 16-17 decembra 2009. godine u Sarajevu, u organizaciji Regionalnog vijeća za Saradnju, RCC;
· „Harmonizacija krivičnih propisa u BiH iz oblasti ratnih zločina“  prezentirano na konferenciji sudija i tužilaca na svim nivoima u BiH, pod nazivom « Državna strategija za rad na predmetima ratnih zločina» održanoj  u Tesliću 09. aprila 2010. godine;
· «Harmonizacija krivičnih propisa u BiH u oblasti organiziranog kriminala i kriminala visokih tehnologija» koje je i objavljeno u časopisu «Pravo i pravda», godina IX, broj 1, Sarajevo, a prezentirano je na Godišnjem savjetovanju sudija i tužilaca u junu 2010. godine u Neumu, održanom na temu „Organizirani kriminal i kriminal visokih tehnologija»;
· „Organizirani kriminal i korupcija u međunarodnom i domaćem pravu i aktivnosti u suprotstavljanju istim“ prezentirano na konferenciji sudija i tužilaca, pod nazivom „Borba protiv organiziranog kriminala i korupcije U BiH, održanoj u oktobru 2010. godine, u Mostaru, u organizaciji Centra za edukaciju sudija i tužilaca FBiH;
· «Krivičnopravni aspekt borbe protiv pranja novca i financiranja terorizma» koje je  objavljeno u časopisu «Pravo i pravda», godina XI, broj 1, Sarajevo, a prezentirano je na Godišnjem savjetovanju sudija i tužilaca u junu 2012. godine u Neumu, održanom na temu „Izazovi europskog krivičnog prava - obaveze države u oblasti krivičnog zakonodavstva »;
· «Aktuelna legislativa i usklađivanje sa Direktivama u sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma», koje je objavljeno u Zborniku stručnih radova REVICON-a, Sarajevo, mart 2012. godine pod nazivom «Sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma – procedure sa klijentima temeljene na procjeni rizika» i prezentirano na istoimenom Forumu održanom u martu 2012. godine;
· «Finansiranje pravosuđa u BiH sa komparativnim osvrtom na rješenja u drugim državama» koje je  objavljeno u časopisu «Pravo i pravda», godina XIII, broj 1, Sarajevo, a prezentirano je na Godišnjem savjetovanju sudija i tužilaca u septembru 2014. godine u Neumu,
· „Položaj Bosne i Hercegovine na međunarodnom planu“, pripremljeno za XIV Međunarodnu konferenciju „Korporativna sigurnost u BiH i zemljama Zapadnog Balkana, sa ekonomskog pravnog i komunikološkog aspekta“, objavljeno u decembru 2016. godine  u Zborniku radova Internacionalnog univerziteta Travnik, u saradnji sa Ministarstvom privrede Srednjobosanskog kantona, Univerzitetom Union Nikola tesla Beograd i Europskim univerzitetom Skoplje;

· „Rizici i prijetnje za ekonomski i društveni razvoj Bosne i Hercegovine“, priprepmljeno za XV Međunarodno savjetovanja, tematsko područje „Ekonomski razvoj BiH“, koje će se održati na Vlašiću 19. i 20. maja 2017. godine ( u prilogu dokaz o prihvatanju rada), objavljuje se u Zborniku radova Internacionalnog univerziteta Travnik;
· Procjena ruzika od pranja novca i financiranja terorizma u Bosni i Hercegovini (prezentiran na Godišnjem savjetovanju sudija i tužilaca u Neumu,  8. i 9.  juna 2017. godine i objavljeno u časopisu «Pravo i pravda» ;
· „Pravo i sigurnost – polozaj BiH na međunarodnom planu„ – objavljeno u Zborniku radova XVI. Međunarodne konferencije Internacionalnog univerziteta, 2016. godne;

· „Rizici i prijetnje za ekonosmski i društveni razvoj BiH„ objavljeno u Zborniku radova XVII. Međunarodne konferencije Internacionalnog univerziteta, 2017. godne;

· „Reforma pravosuđa u cilju jačanja vladavine prava“ objavljeno u Zborniku radova XVIII. Međunarodne konferencije Internacionalnog univerziteta, 2018. godne;

·  «Upravljanje ljudskim potencijalima - pravni savjeti» -objavljeni u priručniku «Tim za uspjeh – praktični vodič kroz upravljanje ljudskim potencijalima», Sarajevo 2008. godina, proMENTE u saradnji sa Vladom Velike Britanije,
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