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INTERNACIONALNI UNIVERZITET TRAVNIK U TRAVNIKU

Na osnovu Odluke Rektora broj 01-18-34/23   od dana 18.09.2023. godine, Internacionalni univerzitet Travnik u Travniku raspisuje:

KONKURS/NATJEČAJ

· Referent za studentska pitanja – 3 izvršioca
Uslovi: pored općih uslova utvrđenih zakonom o radu (“Službene novine FBiH broj 43/99, 32/00, 29/03, 26/16 i 89/18) kandidati trebaju ispunjavati i sljedeće posebne uslove:

- IV stepen stručne spreme – gimnazija, ekonomska
- najmanje (1) godina radnog iskustva na poslovima administracije 
- poznavanje rada na računaru,
Potrebni dokumenti (original ili ovjerene kopije):

1. Uvjerenje o državljanstvu,

2. Izvod iz matične knjige rođenih,
3. Diploma o završenoj školi,
4. Dokaz o radnom iskustvu, ukoliko je naveden.
Napomena: Sa kandidatima koji uđu u uži izbor obavit će se razgovor, intervju, nakon čega će se izvršiti izbor kandidata. Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave (kopije tražene dokumentacije koje nisu ovjerene) neće se uzeti u razmatranje. Kandidat koji bude izabran dužan je dostaviti Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova propisanih za radno mjesto za koje je konkurisao i Uvjerenje o nekažnjavanju. 

Konkurs ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja, te će se u slučaju nepopunjavanja radnih mjesta isti obnoviti na web stranici Univerziteta.
Prijave sa potrebnom dokumentacijom i naznakom “ZA KONKURS” slati na adresu: INTERNACIONALNI UNIVERZITET TRAVNIK - Ulica Aleja Konzula – Meljanac bb, 72270 Travnik.  

Dodatne informacije o Konkursu mogu se dobiti na brojeve telefona:

Tel: 00387 30 509 508
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